

AVISO DE ERRATA AOS EDITAIS

Modalidade: Concorrência

Número: n.º 001 ao 009/2021.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público que nos Editais de Licitações em referência, no item 7.3.1.2, que descreve sobre a capacitação Técnico – Operacional:

Onde se lê:

7.3.1.2 - Comprovação da capacitação Técnico-Operacional para cada serviço, através da apresentação de 01 (um) ou mais atestados de Conclusão de Obra, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, devidamente identificada, ...

Leia se:

7.3.1.2 Comprovação da capacitação Técnico-Operacional para cada serviço, através da apresentação de 01 (um) ou mais atestados de Conclusão de Obra ou atestados de Conclusão Parcial de Obra, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, devidamente identificada, ...

A Errata encontra-se a disposição dos interessados na sala da CPL/SETRAN, Ficam inalteradas as demais informações dos referidos Editais, hora e local do certame.

Belém, 12 de fevereiro de 2021.

VICTOR ROCHA DE SOUZA

Presidente da C.P.L - SETRAN